

Certificación

Concedida a

SERVEIS DE SUPORT A LA GESTIO SL

C/ JOSEP LLANZA, 7, PLT 2, OFICINA 3 - 08800 - VILANOVA I LA GELTRU - BARCELONA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

REALIZACIÓN DE ESTUDIOS DE CONSULTORÍA E INVESTIGACIÓN APLICADAS A LA GESTIÓN AMBIENTAL, EN LOS ÁMBITOS DE LOS RESIDUOS, LA ENERGÍA, LA ECONOMÍA ECOLÓGICA Y LAS RELACIONES ENTRE MEDIO AMBIENTE Y SOCIEDAD.

Número del Certificado: ES139994 - 1

Aprobación original: 09-09-2013

Auditoría de certificación/renovación: 12-09-2023

Caducidad del ciclo anterior: 21-10-2023

Certificado en vigor: 22-10-2023

Caducidad del certificado: 21-10-2026

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

SERVEIS DE SUPORT A LA GESTIO SL

C/ JOSEP LLANZA, 7, PLT 2, OFICINA 3 - 08800 - VILANOVA I LA GELTRU - BARCELONA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

REALIZACIÓN DE ESTUDIOS DE CONSULTORÍA E INVESTIGACIÓN APLICADAS A LA GESTIÓN AMBIENTAL, EN LOS ÁMBITOS DE LOS RESIDUOS, LA ENERGÍA, LA ECONOMÍA ECOLÓGICA Y LAS RELACIONES ENTRE MEDIO AMBIENTE Y SOCIEDAD.

Número del Certificado: ES139995 - 1

Aprobación original: 22-10-2014

Auditoría de certificación/renovación: 12-09-2023

Caducidad del ciclo anterior: 21-10-2023

Certificado en vigor: 22-10-2023

Caducidad del certificado: 21-10-2026

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



